
吉野川市教育委員会会議録

招集年月日 令和４年７月２２日
招集の場所 吉野川市役所東館３階 会議室
開閉会日時 開会 令和４年７月２９日 午前１０時００分
開閉会日時 閉会 令和４年７月２９日 午前１０時１１分
出席委員 教 育 長 栗 洲 敬 司

委 員 熊代雄一郎 委 員 鹿児島康江
委 員 川 村 徳 子 委 員 桒原奈麻美
委 員 貞 野 雅 己

出席職員 副 教 育 長 馬 郷 宏 治 副 教 育 長 阿 部 敏 和
教育総務課長 小 林 義 典 生涯学習課長 近 藤 秀 樹
学校教育課長 吉田みずほ

報告事項
（１）区域外就学について【非公開】
（２）指定校変更について【非公開】

教育長報告

その他

会議の経過

栗 洲 教 育 長 ただいまから、７月の吉野川市定例教育委員会を開会します。

教育長及び委員の過半数が出席しており定足数に達しています。

本日の会議録署名委員に、川村委員、桒原委員を指名。

それでは、報告事項に入ります。

報告（１）「区域外就学について」、（２）「指定校変更について」についてでございますが、公に

することが適当でない案件であるため、会議規則第６条第２項の規定により、非公開としてよろし

いか。

（異議なし）

承認いただきましたので、非公開とします。

申し訳ありませんが、これより会議は非公開となりますので、傍聴人の方は退室をお願いします。

なお、報告終了後は、再入室できますのでご案内をいたします。

【非公開】

栗 洲 教 育 長 それでは、教育長報告にうつります。資料をご覧ください。

７月５日、６日、７日、８日に、鴨島東中学校３年生が徳島・鳴門・淡路に修学旅行へ行って、

無事に帰ってきております。西麻植小学校は、奈良県。感染レベル１ということでございましたの

で、修学旅行へ行って帰ってきております。

１３日、１４日は、上浦小学校の全児童４名が、香川県へ修学旅行へ行っております。同日、山

川中学校３年生も、鳴門・淡路方面へ修学旅行に行って、無事帰ってきております。

２１日より、子どもたちにとっての夏休みが開始しております。市の小学校の水泳検定会を予定

しておりましたが、コロナの拡大ということで中止となりました。

２５日、市の中学校陸上競技大会、中止となっております。
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昨日、インターハイのバドミントンの閉会式が、市民プラザのアリーナで行われました。

８月の予定ですが、１日から、本年度は山川中学校の生徒を対象に、吉野川市介護基礎研修を開

始し、１日から４日まで毎日研修をしております。開校式及び閉校式は、市長も出席していただい

て、修了証を付与していただいたりと色々と子どもたちにエールを送ってくださいます。

以上でございます。

栗 洲 教 育 長 それでは、「８月定例教育委員会の開催日時について」お願いいたします。

小林教育総務課長 次回の定例会ですが、８月２６日（金）午後２時からの開催とさせていただきたいと思いますが、

いかがでしょうか。

栗 洲 教 育 長 午前中に県の教育長会があるため、午後からとさせていただいております。

よろしいでしょうか。

それでは、８月２６日（金）午後２時からの開催とさせていただきます。

以上をもちまして、本日の定例会を閉じることといたします。
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